
Ватерполисти Партизана шампиони Европе
недеља, 05 јун 2011 11:05

Црно-бели ватерполисти освојили су титулу шампиона Европе пошто су у финалу
завршног турнира Евролиге вечерас у Риму савладали италијански Про Реко са 11:7 (2:1,
5:4, 2:1, 2:1).

  

Партизану нема равног у Европи - епилог је римског фајнал-фора Евролиге који је
вечерас окончан тријуфмом "црно-белих". "Вечни град" као да постаје срећна одредница
за нову генерацију најбољих српских ватерполиста, који су са репрезентацијом пре две
године на истом месту освојили залтну медаљу на шампионату света.

  

Већина српских репрезентативаца вечерас је са капицом Партизана на глави подигла
пехар намењен најбољем тиму у Европи.

  

Партизан се седми пут у историји попео на "кров Европе", а ова титула најдуже је чекана
- пуних 35 година.

  

Фантастичном игром у финалу против браниоца трофеја и најскупљег тима Европе, Про
Река, изабраници тренера Игора Милановића урадили су оно што су многи мислили да је
немогуће и по ко зна који пут показали да није све у новцу.

  

Била је то апсолутна доминација, у сваком сегменту игре, готово невероватно звучи
податак да су црно-бели имали максималну реализацију играча више (седам од седам), а
одбрана је такође, као и увек била бриљантна.

  

Сви играчи Партизана били су феноменални, али ипак, тројица заслужују посебно да се
истакну - најискуснији капитен Владимир Вујасиновић и двојица "клинацаâ€ś - Милош
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Ћук и Милош Королија.

  

Партизан је од првог тренутка показао да је бољи ривал, момци у белим капицама су
очигледно више и зелели победу, све време су били у вођству, а све што је Про Реко
успео био је прилазак на гол минуса (7:6), почетком треће четвртине.

  

То као да је био знак за одлучујућу серију црно-белих,уследила су четири узастопна
поготка у мрежи Италијана и славље је могло да почне.

  

Партизан је сада, уз загребачку Младост најтрофејнији клуб у Европи.

  

Утакмица је одиграна на базену „Форо Италико“ пред око 3.000 гледалаца, а судили су
Тулга (Турска) и Борел (Шпанија).

  

Партизан: Соро, Хаџитеодору, Рађен, Королија 3, Алексић 2, Пијетловић 2, Прлаиновић,
Радовић, Мандић, Митровић, Вујасиновић 2, Ћук 2, Живојиновић.

  

Про Реко: Темпести, Бурић 1, Мадараш 3, Рока, Кашаш, Фелуго, Филиповић, Фиљлол,
Бенедек, Злоковић 2, Ивовић 1, Молина, Никић.

  

Капитен ватерополо клуба Партизан Владимир Вујасиновић, после фантастичне победе
против Про Река и освајања титуле шампиона Европе, рекао је да не постоје речи којима
би се могао описати успех црно-белих.

  

"Ово је заиста невероватно, фантастично. Ја са овим момцима 'гинем' на сваком
тренингу већ три године да бисмо дошли овде и успели. Све ово је производ једног
напорног рада и плана који траје већ пет-шест година. Пресрећан сам, посебно због
начина на који смо освојили титулу", истакао је Вујасиновић.
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Најискуснији играч Партизана у тренуцима највеће среће рекао је да се помало осећа и
тужним јер му се чини да овај сјајни тим неће моћи да остане на окупу.

  

"Нажалост, изгледа да ћемо доста променити састав. Не знам, волео бих да током лета
претрпимо што мање промене у тиму, али изгледа да се против богатијих не може",
тврди Вујасиновић. Пресрећни после великог успеха били су и остали играчи Партизана.

  

"Ово смо сањали, надам се да смо обрадовали нацију. Радуј се Србијо", поручио је
Андрија Прлаиновић.

  

Један од јунака финалне утакмице Милош Королија рекао је да су "црно-бели" одиграли
фанташтично и посебно је захвалио навијачима.

  

"Хвала најбољим навијачима на свету. Усред Рима као да смо били домаћини. Не знам
шта друго да кажемâ€ś, био је кратак Королија.

  

Стефан Митровић је истакао да је најлепше кад се титула освоји на овакав начин.

  

"Победити Про Реко у Риму и освојити титулу шампиона Европе - то је феноменално.
Уверен сам да ће бити још титула", закључио је репрезентативац Србије.

  

(Танјуг)
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